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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1]Проведення правопросвітницьких та комунікативних заходів для громад, спільнот та 
окремих категорій населення з метою посилення правової спроможності та надання 
правових послуг, спрямованих на забезпечення реалізації та захисту прав і свобод людини 
і громадянина; проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів щодо державних 
реформ та важливих змін в законодавстві 

 

1.1.1  Проведення узагальненого аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у 
їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами та організаціями 

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у їх 
взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами та організаціями виявлено, що найпоширенішими питаннями, 
з якими звертається населення є встановлення факту належності 
правовстановлюючого документа, встановлення родинних відносин, порядок 
розірвання шлюбу, стягнення аліментів, позбавлення батьківських прав, 
поновлення строку на прийняття спадщини, оформлення обов’язкової частки у 
спадщині, порядок оформлення субсидій, перерахунку пенсії, реєстрація права 
власності на земельну ділянку, оформлення договору оренди землі,  
оформлення права власності на земельний пай у порядку спадкування за 
законом та за заповітом, працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, 
дозвіл на виїзд дітей за кордон, соціальний захист внутрішньо переміщених 
осіб, види військових повісток/порядок їх вручення, бронювання 
військовозобов’язаних, оскарження дій органів державної влади тощо.  

1.1.2 Проведення правопросвітницьких заходів у відділах пробації для 
вирішення найбільш актуальних правових питань осіб, засуджених без 
позбавлення волі 

7 грудня 2022 року завідувачка Тарутинського 
бюро правової допомоги Марина Залізко провела 
захід для клієнтів пробації в приміщенні Тарутинської 
селищної бібліотеки на тему: «Попередження 
насильства в сім’ї». В ході зустрічі обговорили такі 
питання як види домашнього насильства, 
відповідальність за вчинення домашнього насильства, 

а також куди звертатися по допомогу, якщо людина стала жертвою або свідком 
насильства. 

1.1.3  Проведення правопросвітницьких заходів  для осіб, які належать до 
основних соціальних і демографічних груп населення – інвалідів та пенсіонерів 



1 жовтня 2022 року з нагоди відзначення 
Міжнародного дня людей похилого віку, 
головна юристка Саратського бюро правової 
допомоги Любов Іскендерова провела лекцію на 
тему: «Соціальний захист людей похилого віку та 
ветеранів в Україні». Під час заходу присутнім було роз’яснено, що люди 
похилого віку мають право на користування всіма соціально економічними та 
особистими правами і свободами, закріпленими Конституцією України, 
Законами України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та 
інших громадян похилого віку в Україні», «Про загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування» та іншими законодавчими актами, які регулюють 
відносини у цій сфері. Турбота про людей похилого віку – справа всього 
суспільства, адже саме літні люди зберегли для нас найкращі національні 
традиції, навчили долати труднощі, бути наполегливими і толерантними. На 
долю старшого покоління випало чимало випробувань, болю і втрат, проте вони 
зуміли зберегти і пронести через життя почуття гідності, віри і любові. 

 
2 грудня 2022 року завідувачка Тарутинського 

бюро правової допомоги Марина Залізко провела 
інформаційний захід з питань захисту прав і свобод 
людей з інвалідністю. Законом «Про основи соціальної 
захищеності осіб з інвалідністю в Україні» встановлено, 
що особою з інвалідністю є особа зі стійким розладом 
функцій організму, що при взаємодії із зовнішнім 

середовищем може призводити до обмеження її життєдіяльності, внаслідок чого 
держава зобов’язана створити умови для реалізації нею прав нарівні з іншими 
громадянами та забезпечити її соціальний захист. Усі члени суспільства, у тому 
числі й особи з інвалідністю, мають рівні права. Вони включають громадянські, 
культурні, економічні, політичні і соціальні права: рівність перед законом без 
дискримінації, право на життя, свободу і безпеку особи, рівність перед законом 
і в правових можливостях, свобода від тортур, свобода від експлуатації, 
насильства і наруги, право на фізичну і психічну недоторканість, свобода 
пересування і громадянства, право на життя в спільноті, право на достатній 
життєвий рівень, право на участь в політичному і суспільному житті, право на 
участь в культурному житті, свобода висловлювання думок і переконань тощо. 
Крім цього, фахівці системи безоплатної правової допомоги надають адресну 
правову допомогу за місцем проживання або перебування людини, яка через 
стан здоров’я або певні життєві обставини не має можливості відвідувати центри 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Це значно полегшує доступ 
до системи БПД усім маломобільним верствам населення. 

1.1.4 Проведення правопросвітницьких заходів для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлені батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів 



30 листопада 2022 року головна юристка 
Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова спільно з представниками служби у 
справах дітей Саратської селищної ради та 
інспектором з ювенальної превенції Білгород-
Дністровського РВП ГУНП в Одеській області 
провели інформаційний захід для учнів 
Саратського ОЗЗСО I-III ст. - гімназія. Дітям 
розповіли про Всеукраїнську акцію «16 днів проти насильства» та в чому 
полягає її суть, продемонстрували тематичний відео-ролик. Жорстоке 
поводження з дітьми і зневага їхніми інтересами можуть мати різні види і 
форми, але їх наслідки завжди дуже серйозні. Це завдає шкоду фізичному та 
психологічному здоров'ю, перешкоджає нормальному розвитку і соціалізації, 
навіть може загрожувати життю дитини тощо. Дітям розповіли, які саме дії або 
бездіяльність можна розцінювати, як насильство, куди звертатися по допомогу, 
якщо дитина стала жертвою або свідком насильства та яка відповідальність 
настає за вчинення насильства. В знак підтримки акції фахівець правової 
допомоги запропонувала учням пов’язати помаранчеву стрічку на свій одяг, 
оскільки цей колір офіційно символізує протидію насильству, а також світле та 
вільне майбутнє. Наприкінці лекції всі разом зіграли в гру «Долонька допомоги» 
в знак підтримки іншим дітям, постраждалим від насильства. 

1.1.5  Проведення правопросвітницьких заходів для осіб, на яких поширюється 
дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або 
тимчасового захисту» 

23 грудня 2022 року фахівчиня Татарбунарського бюро 
правової допомоги Інга Дмитрієва прийняла участь в 
засіданні круглого столу з питань вирішення актуальних 
проблем внутрішньо переміщених осіб в громаді. Серед 
присутніх на засіданні також були представники служби у 

справах дітей Татарбунарської міської ради, керівник Громадського центру 
правосуддя, а також представники засобів масової інформації та волонтери. 
Мета цього заходу насамперед – обговорення алгоритму спільних дій для 
вирішення актуальних проблем внутрішньо переміщених осіб та роботу в цьому 
напрямку окремих служб Татарбунарської громади. 

1.1.6 Проведення правопросвітницьких заходів з учасниками АТО для 
вирішення найбільш актуальних правових питань вказаної категорії 
населення 

За ІV квартал 2022 року правопросвітницькі заходи з учасниками АТО не 
проводили у зв’язку з запровадженням воєнного стану. 

1.1.7  Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро 
правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ  



 5 грудня 2022 року в приміщенні Татарбунарської 
міської ради міський голова Андрій Глущенко вручив грамоти 
представникам волонтерської спільноти. Серед них – 
фахівчиня Татарбунарського бюро правової допомоги Інга 
Дмитрієва, яка двічі організовувала та доставляла гуманітарні 

вантажі з Італії та Румунії та досі продовжує 
допомагати військовослужбовцям ЗСУ в їх забезпеченні. 
Юристка бюро привітала всіх присутніх з Міжнародним днем 
волонтерів, а також розповіла про особливості роботи 
системи безоплатної правової допомоги в умовах війни, 

висвітлила основні функції бюро, категорії осіб, яким надається адвокат за 
рахунок держави, а також навела статистичні дані про роботу бюро, кількість 
клієнтів, звернень та їх розподіл за категоріями під час дії воєнного стану.  

 

1.1.8  Правопросвітницькі заходи з залученням волонтерів, які співпрацюють 
з системою БПД  

22 листопада 2022 року головна юристка Саратського 
бюро правової допомоги спільно з волонтеркою Тетяною 
Рубахою в приміщенні  волонтерського центру «Злагода» 
прийняли участь в арт-проєкті для жінок, що є внутрішньо 
переміщеними особами. 

 

1.1.9 Правопросвітницькі заходи для внутрішньо переміщених осіб, для 
вирішення найбільш актуальних правових питань даної категорії осіб 

23 грудня 2022 року завідувачка Саратського бюро 
правової допомоги Наталія Шевченко та головна юристка 
бюро Любов Іскендерова спільно з волонтеркою Тетяною 
Рубахою взяли участь у засіданні круглого столу з метою 
обговорення проблем працевлаштування, житла та 
соціально-правової підтримки внутрішньо переміщених 

осіб під час воєнного стану. До дискусії долучилися представники центру 
зайнятості, адвокати, волонтери, громадські активісти. На заході 
обговорювалися проблеми працевлаштування ВПО в громадах, де вони 
перебувають; практичні інструменти забезпечення житлових прав ВПО в 
громаді та організацію системної соціально-правової підтримки внутрішньо 
переміщених осіб в громадах. Учасники засідання обмінялися напрацьованим 
досвідом та обговорили ефективні кроки для більш ефективного реагування на 
виклики в цих сферах. 

 

1.1.10  Проведення інформаційних заходів з метою запобігання безробіття 



16 листопада 2022 року директорка Арцизького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
Оксана Соколова виступила на «Ярмарку вакансій», який було 
організовано за сприяння Арцизької районної філії Одеського 
обласного центру зайнятості, Арцизької міської ради, Павлівської 
та Теплицької сільських рад. Вона розповіла про Центр з надання 
БВПД, які послуги надаються системою БПД, які завдання та 
функції виконують центри та бюро правової допомоги, у вирішенні яких 
юридичних питань можна до нас звертатися. Під час заходу шукачі роботи та 
внутрішньо переміщені особи мали можливість поспілкуватися з фахівцями 
різних установ та безпосередньо з працівниками Арцизького МЦ. Громадяни 
отримали юридичні консультації з питань працевлаштування, соціальних 
виплат для ВПО тощо. 

 

1.1.11 Проведення інформаційних заходів у закладах Державної служби 
зайнятості  

22 грудня 2022 року завідувачка Саратського бюро 
правової допомоги Наталія Шевченко провела семінар 
для шукачів роботи з питань особливостей перетину 
кордону дітьми, які не досягли 16-річного віку. Під час 
проведення заходу присутні отримали інформацію щодо 
документів, які надають право на виїзд з України осіб, які 

не досягли 16-річного віку, виїзду дитини в супроводі батьків або інших осіб, 
уповноважених ними, а також щодо виїзду дітей в супроводі одного з батьків 
або інших осіб, уповноважених одним з батьків. Крім того, розглянули різницю 
між нотаріальною згодою у якості підстави для перетину кордону та надання 
дозволу на виїзд дитини за кордон за рішенням суду.  

1.1.12 Проведення семінарів та лекцій спрямованих на запобігання 
домашнього насильства, дискримінації, злочинності, роз’яснення змісту 
ключових реформ та змін у законодавстві у сфері соціального захисту, освіти 
та охорони здоров’я 

 
2 грудня 2022 року завідувачка Саратського бюро 

правової допомоги Наталія Шевченко провела семінар 
для шукачів роботи в межах Всеукраїнської кампанії «16 
днів проти насильства». Основні ризики нелегальної 
трудової міграції - що варто про це знати? І як захистити 
себе від трудового рабства закордоном? Трудова міграція 
громадян України є дуже актуальною в умовах сьогодення. Коли людина 
збирається закордон не лише у пошуках захисту під час війни в Україні, а й у 
пошуках високооплачуваної роботи. Обираючи роботу за кордоном ми 
ризикуємо. Якщо працюєте нелегально в іноземній країні, маєте мінімум прав, 
а також можете стати жертвою торгівлі людьми або трудової експлуатації. 



Трудова міграція – це цілком нормальне явище, яке існує в усьому світі і в цьому 
немає нічого негативного, проблема в тому, щоб забезпечити заробітчанам 
захист і соціальні гарантії на таких заробітках. З учасниками семінару 
обговорили законодавство України у сфері працевлаштування за кордоном; 
наслідки нелегальної трудової міграції (шахрайство при працевлаштуванні, 
економічна експлуатація, торгівля людьми); переваги легального 
працевлаштування та правовий захист громадян за кордоном (організації та 
установи, які здійснюють підтримку громадян України за кордоном). Присутні 
активно обговорювали переваги та недоліки нелегальної зайнятості, ризики 
потенційних трудових мігрантів. Крім того, вони отримали інформацію про 
форми торгівлі людьми, методи вербування та експлуатації людини, небезпечні 
випадки працевлаштування за кордоном та реалії, з якими стикаються трудові 
мігранти.   

1.1.13 Проведення правопросвітницьких заходів та виїзних прийомів 
громадян згідно проекту ППІуСГ 

  
27 грудня 2022 року завідувачка Саратського бюро правової 

допомоги Наталія Шевченко та керівник Громадського центру 
правосуддя Леонід Семененко провели виїзний прийом 
громадян в приміщенні Новоселівського старостинського округу. 
Запитань від місцевих жителів було багато: оформлення права 
власності на земельний пай у порядку спадкування за законом та 

за заповітом, отримання кадастрового номеру земельної ділянки, оформлення 
права власності на присадибну земельну ділянку, реєстрація права власності на 
житловий будинок тощо. 

 
1.1.14 Проведення правопросвітницьких заходів стосовно змісту статті 40 
ККУ 

7 жовтня 2022 року в медіацентрі 
Татарбунарської центральної бібліотеки проведено 
захід з питань відповідальності за скоєння 
правопорушення під впливом фізичного чи 
психічного примусу. Це питання регулюється статею 
40 Кримінального кодексу України, відповідно до якої 
не є злочином дія або бездіяльність особи, яка 

заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім 
впливом фізичного примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми 
вчинками. 
Фахівець Татарбунарського бюро правової допомоги Інга Дмитрієва 
продемонструвала тематичну презентацію для учасників заходу, в якому 
прийняли участь представники Татарбунарської міської ради, Громадського 
центру правосуддя, внутрішньо переміщені особи, а також працівники 
бібліотечної системи.  



1.1.15  Проведення «вуличного» інформування, інформаційних зустрічей з 
населенням, зокрема напередодні державних свят 

25 листопада 2022 року головна юристка Саратського 
бюро правової допомоги Любов Іскендерова спільно з 
інспектором ювенальної превенції Білгород-Дністровського 
РВП ГУНП в Одеській області Валентиною Арнаутовою та 
спеціалістом служби у справах дітей Саратської селищної 
ради Катериною Яковець провели інформаційну кампанію в межах акції «16 
днів проти насильства». Під час заходу юристкою було зазначено, що система 
БПД допомогає у боротьбі з домашнім насиллям, захищає інтереси потерпілих 
від кримінальних правопорушень проти свободи, статевої недоторканості, 
катування або жорстокого поводження під час воєнних дій чи збройного 
конфлікту в кримінальних провадженнях. 
 
[1.2] Забезпечення функціонування довідково-інформаційної платформи правових 
консультацій «WikiLegalAid 
 

1.2.1 Підготовка правових консультацій з найбільш актуальних питань, з 

якими особи звертаються до Центрів/бюро правової допомоги 

За ІV квартал 2022 року робочою групою місцевого центру не були 
підготовлені нові правові консультації для внесення до платформи 
«WikiLegalAid». 

1.2.2 Редагування та підтримка у актуальному стані розміщених правових 

консультацій 

Робочі групи місцевих центрів постійно проводять моніторинг, 
редагування та підтримання в актуальному стані розміщених у платформі 
«WikiLegalAid» правових консультацій. Так, у ІV кварталі 2022 року робочою 
групою проведено відповідну роботу згідно із переліком узгоджених тем та 
внесено зміни шляхом підтримання в актуальному стані 21 правової 
консультації. 

Розділ ІІ. Розвиток мережі партнерів, налагодження співпраці та обміну досвідом з ними, 
розширення доступу до системи безоплатної правової допомоги 
 
[2.1] Забезпечення роботи консультаційних пунктів, організація виїзних прийомів 
громадян, поширення інформації про роботу системи БПД в мережі Інтернет (онлайн ЗМІ, 
сайти та сторінки партнерів, власні інтернет-ресурси). 

2.1.1 Забезпечення роботи консультаційних пунктів безоплатної правової 
допомоги 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Арцизької міської ради (м. 
Арциз, вул. 28 Червня, 95а) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Татарбунарської міської ради 
(м. Татарбунари, вул. Центральна, 36) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 
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Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Тарутинської селищної ради 
(смт. Тарутине, вул. Центральна, 122) – четвертий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Саратської селищної ради (смт. 
Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84) – друга середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Арцизький районний відділ пробації (м. Арциз, вул. Соборна, 27) –  третя середа 
місяця з 09:00 до 11:00. 

Саратський районний сектор пробації (смт. Сарата, вул. Соборна, 29) – перший 
вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Тарутинський районний сектор пробації (смт. Тарутине, вул. Красна, 223-а) – 
перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Татарбунарський районний сектор пробації (м. Татарбунари, вул. Центральна, 
36) – перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Болградської районної державної 
адміністрації (м. Арциз, вул. Будівельників, 15) – перша середа місяця з 09:00 
до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Тарутинської селищної ради (смт. 
Тарутине, пр. Шкільний, 2) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Саратської селищної ради (смт. Сарата, 
вул. Крістіана Вернера, 84) – третя п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Білгород-Дністровського Управління 
соціального захисту населення (м. Татарбунари. вул. Горького, 2) – третя 
п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

Великорибальський психоневрологічний будинок-інтернат (Одеська область, 
Саратський р-н, с. Великорибальське – консультаційний пункт працює за 
попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
Тарутинської селищної ради (смт. Тарутине, вул. Красна, 156) – консультаційний 
пункт працює за попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат (с. Мирнопілля, вул. 
Центральна, 90) – консультаційний пункт працює за попередньою 
домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Комунальний заклад «Михайлівська спеціальна школа Одеської обласної 
ради» (с. Михайлівка, вул. Чаїри, 12) – консультаційний пункт працює за 
попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей 
Болградської РДА Одеської області (смт. Тарутине, вул. Спортивна, 1а) – 
консультаційний пункт працює за попередньою домовленістю, але не менше 1 
разу на квартал. 



27 жовтня 2022 року головна юристка Саратського 
бюро правової допомоги Любов Іскендерова провела 
виїзний прийом громадян в приміщенні Комунального 
закладу «Михайлівська спеціальна школа Одеської 

обласної ради». 

21 грудня 2022 року завідувачка Саратського бюро 
правової допомоги Наталія Шевченко провела виїзний 
прийом громадян в приміщенні Центру надання 
адміністративних послуг Саратської селищної ради. 

 

2.1.2 Розміщення інформації про роботу центрів в Інтернет-виданнях 

На сторінці Facebook Арцизького МЦ регулярно висвітлюється інформація 
про роботу центру, про проведені заходи та інші новини, пов'язані з діяльністю 
Арцизького МЦ. На офіційних сайтах організацій та сторінках партнерів у 
соціальній мережі Facebook періодично розміщуються правопросвітницькі 
статті та інша інформація, що стосується роботи Арцизького МЦ. За ІV квартал 
2022 року в медіа-звіт внесено 24 записи та 22 записи на сторінці Facebook 
Арцизького МЦ.  

Розділ ІІІ.  Аналіз звітної документації адвокатів для узагальнення кращих 
практик надання БВПД 

Громадянка П. на прохання подруги, у якої донька 
народила дитину, як власниця житла зареєструвала останню у 
своєму приватному будинку, в якому гр. Ч. не мешкала 
жодного дня. Стикнувшись з проблемою  - відмовили  у 
субсидії, як власник житла справедливо  вимагала щоб гр. Ч. 
знялась з реєстрації місця проживання в її будинку 
(«виписалась»). Така вимога була обґрунтованою, оскільки 
реєстрація особи у житловому приміщенні створювала 

незручності, однак прохання було проігнороване.  Зіткнувшись з проблемою 
вона звернулася до Тарутинського бюро за надання БВПД. 

За таких підстав, 23.03.2022 року представником Нєдовою С.В. подано 
позовну заяву до суду про  визнання особи такою, що втратила право 
користування житловим приміщенням, відповідно до ст. 41 Конституції України; 
ст. 1 Першого протоколу до Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод, до якої Україна приєдналася 17 липня 1997 року відповідно Закону N 
475/97-ВР від 17 липня 1997 року "Про ратифікацію Конвенції про захист прав 
людини і основоположних свобод 1950 року, Першим протоколом та 
протоколами N 2, 4, 7 та 11 до Конвенції"; ч.1 ст. 16, ч.1 ст. 316, ч. 1 ст. 317, 319,ч.1 
ст. 321, 379, ч.2 ст. 386, 391, 405 Цивільного кодексу України, статтями 4, 5, 175, 
263, 265, 268, Цивільно-процесуального кодексу України; ст. 64 ЖК РСР,  статтею 
7 Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання 
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в Україні»; п. 33 Постанови Пленуму Вищого Спеціалізованого Суду України з 
розгляду цивільних і кримінальних справ № 5 від 07 лютого 2014 року. 

Вказана позовна заява мотивована тим, що від усунення перешкод у 
здійсненні права користування та розпорядження своїм майном шляхом 
визнання особи такою, що втратила право користуватися житловим 
приміщенням зі зняттям її з реєстрації  є належним способом захисту порушених 
прав гр. П. 

15.09.2022 р. суд ухвалив рішення, яким прийняв  позицію позивача, 
повністю задовольнивши позовну заяву, визнавши гр.Ч. такою, що втратила 
право  користування житловим будинком гр. П. (наказ № 14-у/п від 04.03.2022 
р., справа №  514/332/22). 

 

19.04.2022 року клієнт В. отримав Постанову 

приватного нотаріуса про відмову у видачі свідоцтва про 

право на спадщину за законом на земельну ділянку після 

смерті матері через розбіжності у прізвищі спадкодавця 

в свідоцтві про смерть спадкодавця та у свідоцтві про 

народження Клієнта.  

20.04.2022 року клієнт В. звернувся з заявою щодо надання БВПД у вигляді 

складення процесуальних документів та представництва інтересів у суді з 

питання щодо встановлення факту родинних відносин. 

28 вересня 2022 року представником, Наталією Шевченко, було складено 

та подано до Саратського районного суду заяву в порядку окремого 

провадження про встановлення факту родинних відносин. Крім того, 25.10.2022 

року представником було складено та подано до суду клопотання про допит 

свідків. Представник звернув увагу суду, що згідно з п.1 ч.1 ст.315 ЦПК України 

суд розглядає справи про встановлення факту родинних відносин між фізичними 

особами. Встановлення факту родинних відносин клієнту необхідно для 

оформлення спадщини. 25.10.2022 року рішенням Саратського районного суду 

Одеської області заяву клієнта В. задоволено: встановлено факт родинних 

відносин, яким визнано, що померла є матір’ю клієнта. 

28.11.2022 року рішення суду набрало законної сили (наказ № 34 від 

21.04.2022 р., справа № 513/914/22). 
 

До Татарбунарського бюро правової допомоги 
звернулася громадянка Р., яка потребувала представництва 
інтересів у суді у справі про  встановлення факту належності 
правовстановлюючого документу, а саме державного акту на 
право власності на землю. В виданому гр. Р. державному акті 
про право власності на земельну ділянку для ведення 



особистого підсобного господарства в межах Татарбунарської міської ради 
Білгород-Дністровського району Одеської області, з помилкою у написанні її по 
батькові, посилаючись на неможливість розпорядження нерухомим майном.  

В інтересах клієнтки представником подано до суду відповідну заяву в 
порядку, передбаченому  ст. ст. 3, 31, 256, 259 ЦПК України.   На підтвердження 
по батькові заявницею надано копію її свідоцтва про народження; копію 
свідоцтва про шлюб; копію паспорту; копію довідки про присвоєння 
ідентифікаційного номеру.  

Факт належності державного акту заявниці підтверджується копією 
рішення Борисівської сільської ради Татарбунарського району Одеської області 
від 22 вересня 2000 року «Про передачу земельних ділянок у власність 
працівникам соціальної сфери», згідно якого у доданому до нього списку 
працівників соціальної сфери за №13 значиться заявниця, довідкою старости 
Борисівського старостинського округу Татарбунарської міської ради Білгород-
Дністровського району Одеської області від 19 жовтня 2022 року №60, згідно з 
якою земельна ділянка 0,60 га в межах території Борисівської сільської ради 
значиться за заявницею. 28.11.2022 року рішенням суду вказану заяву 
задоволено в повному обсязі (доручення № 176 від 24.12.2021 р., справа № 
515/1011/22). 

 

 

 


